

B/USR/184/16.10.2017



No. 749B/31.10.2017

**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**INTERPELARE**

**Adresată, Ministerului Sănătății,  
Domnului Florian Dorel Bodog, Ministrul Sănătății  
De către Ungureanu Emanuel, grupul parlamentar al Uniunii Salvați România,  
deputat ales în circumscripția electorală nr. 13, Cluj.**

**Subiectele interpelării:**

- 1.Situația drepturilor salariale pentru bursele studenților la medicină și a medicilor rezidenți din România.
- 2.Prezentarea stocurilor de vaccin antigripal și politica Ministerului Sănătății în privința vaccinării pentru virusul anti-HPV.
- 3.Mișcările de protest ale lucrătorilor de pe ambulanțe și situația achiziționării de noi ambuanțe pentru tot sistemul de urgențe din România.

Domnule Ministru Bodog, în ultimele zile am primit mai multe scrisori din partea unor studenți la universitățile de medicină din țară și medici rezidenți care sunt extrem de îngrijorați din cauza faptului că în următoarele trei luni veniturile lor se vor diminua drastic din cauza lipsei de organizare, de predictibilitate a politicilor salariale ale ministerului pe care îl conduceți vremelnic.

Vă rog să îmi comunicați care sunt soluțiile Ministerului Sănătății pentru ca la acest tip de anunț: „Conform Legii 153/2017, incepand cu data de 1 ianuarie 2018, nu se vor mai acorda tichete de masa. Va rugam ca, pana la data 30 noiembrie 2017, sa le ridicati. In caz contrar, contravaloarea lor se va returna catre Bugetul de stat” care populează mai multe spitale din România, instituția pe care o conduceți, să identifice soluții ca până la promisiunile creșterii de salarii de anul viitor, bursele studenților medici și veniturile rezidenților inclusiv tichetele de masă să le fie atribuite integral așa cum este moral și legal. Vă rog

ca răspunsul să fie centrat în mod concret pe rezolvarea problemei și nu pe explicarea acestui eșec administrativ cu consecințe extreme de grave.

Domnule Ministru, vă rog să îmi transmiteți urgent situația cu stocurile de vaccin antigripal(cu numărul de tulpini acoperite) pe fiecare județ la data de 16 octombrie 2017(document doveditor) și să-mi răspundeți atașând documente doveditoare la ce dată a început Ministerul Sănătății procesul de achiziționare a vaccinului antigripal.

Domnule Bodog, România se află la nivel european pe un catastrofal loc 1 la incidența cancerului de col uterin, vă rog să îmi spuneți care sunt politicile Ministerului Sănătății în privința prevenției și a combaterii cancerului de col uterin.

Vaccinul anti HPV nu este decontat la această oră de către Ministerul Sănătății, pe piața vaccinurilor a apărut un vaccin nou, nonavalent recomandat la femei între 9-26 de ani cu protecție pe cancerul: vaginal, vulgar și anal plus protecție pentru veruci genitale. Acest vaccin este recomandat și pentru bărbați între 9 și 26 de ani ca protecție pentru cancerul anal și genital plus protecție pentru veruci genitale.

Există o intenția clară, concretă, ca Ministerul Sănătății să deconteze intergral acest vaccin sau altul anti-HPV cu acoperire mai mică?

Domnule Ministru, am ascultat cu atenție zilele trecute revendicările lucrătorilor de pe ambulanțe din mai multe județe din România, am vorbit, în fața Parlamentului României cu zeci de angajați pe ambulanțe nemulțumiți de politicile salariale ale Ministerului Sănătății și de lipsa unor ambulanțe noi, unele ambulanțe având peste un milion de kilometri.

Sunt convins că doleanțele acestor oameni de care depinde viața noastră au ajuns și la urechile dumneavoastră.

Ministerul Sănătății intenționează să deblocheze posturile în acest domeniu având în vedere că deficitul de personal în anumite servicii județene de ambulanță este de 50%?

Vă rog să-mi comunicați urgent care din revendicările lucrătorilor de pe ambulanțe vor fi soluționate în intervalul imediat următor de către Ministerul Sănătății.

Există o politică a Ministerului Sănătății în ceea ce privește salarizarea personalului de pe ambulanțe?

Care este situația exactă la data de 16 octombrie cu privire la procesul birocratic de achiziționare al ambulanțelor?

Cu deosebită considerație, Emanuel Ungureanu, deputat



Data:16.10.2017

